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Παρελθόν τα κοντέινερς από τα σχολεία του Ασβεστοχωρίου

Ξηλώνονται τα τριτοκοσµικά λυόµενα – Σε… κανονικό σχολείο από φέτος οι 380 µαθητές

Ιστορία γράφεται αυτές τις ηµέρες στο Ασβεστοχώρι και στα σχολεία του δήµου Πυλαίας Χορτιάτη, µε το ξήλωµα
των απαράδεκτων κοντέινερς στα σχολεία της περιοχής.

Στο σχολικό συγκρότηµα  στο κέντρο του Ασβεστοχωρίου ολοκληρώθηκε το ξήλωµα των λυόµενων σχολικών
αιθουσών,  όπου  τα  τελευταία  χρόνια  στεγάζονταν  οι  µαθητές  του  2ου  δηµοτικού  σχολείου  Ασβεστοχωρίου,
βάζοντας  έτσι  τέλος σε εικόνες που  προκαλούσαν  για  πολλά  χρόνια  την αισθητική µας και  δηµιουργούσαν
συνθήκες «Μπαγκλαντές της εκπαίδευσης» για µαθητές και εκπαιδευτικούς.  

Με τη νέα σχολική χρονιά και µε την αποκαθήλωση όλων των κοντέινερς, οι µαθητές του δηµοτικού της περιοχής
θα  έχουν  τη  δυνατότητα  να  φοιτήσουν  σε  ευρύχωρες  και  άνετες  αίθουσες  διδασκαλίας,  ενώ  θα  έχουν  στη
διάθεσή τους και έναν σαφώς µεγαλύτερο αύλειο χώρο, αλλά και σύγχρονο εξοπλισµό. 

Το γκρέµισµα των λυόµενων σχολικών αιθουσών, που για πολλά χρόνια προκαλούσε έντονες διαµαρτυρίες και
συνεχείς κινητοποιήσεις εκ µέρους των συλλόγων γονέων,  γίνεται φέτος πραγµατικότητα χάρη στη λειτουργία
του  νέου  µεγάλου  σχολικού  συγκροτήµατος  στη  θέση  Μπουλουβάνια,  όπου  θα  φοιτήσουν  οι  περίπου  380
µαθητές του γυµνασίου και του λυκείου που φοιτούσαν στο κέντρο του Ασβεστοχωρίου. 

Το σχολικό συγκρότηµα είναι πανέτοιµο να  υποδεχθεί τους µαθητές της φετινής σχολικής χρονιάς,  κάνοντας
πραγµατικότητα ένα µακροχρόνιο καθολικό αίτηµα µαθητών, γονέων και της τοπικής κοινωνίας την ώρα µάλιστα
που η σχολική στέγη αντιµετωπίζει τεράστια προβλήµατα εξαιτίας της ελλιπούς χρηµατοδότησης από τη µεριά
της Πολιτείας.

Η  κατασκευή  του  νέου  σχολείου  αποτελεί  ένα  µεγάλο  έργο  υποδοµής  για  την  περιοχή.  Ξεκίνησε  από  την
διοίκηση του πρώην δηµάρχου Χορτιάτη Μιχάλη Γεράνη  που έγκαιρα κινήθηκε για την επίλυση του µεγάλου
προβλήµατος σχολικής στέγης και αφού πέρασε από µια µεγάλη περίοδο στασιµότητας των εργασιών λόγω της
έλλειψης  χρηµατοδότησης  από  την  πολιτεία  προς  την  παλιά  νοµαρχία  Θεσσαλονίκης,  µπήκε  σε  τροχιά
υλοποίησης  χάρη  στις  επίµονες  και  συντονισµένες  προσπάθειες  του  δήµου  Πυλαίας-Χορτιάτη  ,  αλλά  και
προσωπικά του δηµάρχου Ιγνάτιου Καϊτεζίδη.

Ο δήµαρχος, ο οποίος επισκέφθηκε για µια ακόµη φορά µε συνεργάτες του το κτίριο του σχολείου, αφού δήλωσε
πως  αποτελεί  για  τις  µέρες  που  ζούµε  ένα  πραγµατικά  µεγάλο  έργο,  τόνισε:  «Ολοκληρώσαµε  όπως
υποσχεθήκαµε στους κατοίκους της περιοχής,  µια µεγάλη σχολική υποδοµή. Ένα µεγάλο, σύγχρονο σχολείο
που πραγµατικά αξίζει στους µαθητές του δήµου µας και δικαιώνει τις προσπάθειες και τις θυσίες γονιών και
διοίκησης. Αποδεικνύουµε και στην πράξη πως η εκπαίδευση και τα παιδιά µας είναι στην πρώτη γραµµή των
προτεραιοτήτων µας καθώς το σχολείο στο Ασβεστοχώρι είναι το ένα από τα  οκτώ σχολεία που προχωρά και
θα ολοκληρώσει η ∆ιοίκηση του ∆ήµου µας σε όλα τα δηµοτικά διαµερίσµατα» .
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 Πρόσφατα ∆ηµοφιλή

06.09.2013 Υπουργείο Οικονοµικών:
«Εξοφλήστε έως και σε 12 δόσεις τους
φόρους εισοδήµατος και ακινήτων»!

05.09.2013 Σαράντα αγωνιστικά ιστιοπλοϊκά
στο Κύπελλο Βορείου Αιγαίου

05.09.2013 Υπογράφτηκε η σύµβαση για τη
µελέτη επέκτασης του ποδηλατοδρόµου στη
Θεσσαλονίκη

05.09.2013 Στον εισαγγελέα τα ονόµατα των
1.326 που παρίσταναν τους λογιστές

05.09.2013 Ενδιαφέρον Νορβηγών για τη
θαλάσσια συγκοινωνία στη Θεσσαλονίκη

05.09.2013 ΣΕΒΕ: Εκδήλωση για το
πρόγραµµα «Εξωστρέφεια-
Ανταγωνιστικότητα ΙΙ»

05.09.2013 Εξαρθρώθηκε σπείρα
µαστροπών στη Θεσσαλονίκη
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